

například karanténními opatřeními či očkováním, které v souvislosti s pandemií onemocnění COVID-19 však není k dispozici.

Při epidemickém šíření infekčního onemocnění COVID-19 hrozí riziko, že bez přijetí mimořádných opatření dojde k nekontrolovatelnému šíření infekce v populaci s možností vyčerpání kapacit zdravotnického systému k možnostem izolace a léčby se zásadním dopadem do zdraví populace. Mezi nejvíce nebezpečné patří paralelní šíření, kdy jeden nemocný současně nakazí více než jednoho člověka a dochází tak k masivnímu šíření infekce v populaci.

Ke dni 30. 9. 2020 na území Plzeňského kraje od začátku epidemie došlo k velkému nárůstu pozitivních případů ve školách a školských zařízeních a z toho vyplývajících opatření, které se týkají jak žáků, studentů, pedagogů tak i ostatních pracovníků všech typů škol. Nejvyšší nárůst na území Plzeňského kraje Krajská hygienická stanice Plzeňského kraje zaznamenala na středních školách, kde omezení zasáhlo 33% zařízení s celkového počtu nálezů koronavirus SARS-CoV-2. Poslední významná událost byla ve školském zařízení (kolej Západočeské univerzity) v okrese Plzeň-město - 19 potvrzených případů infekce. Zajistit homogenní strukturu studentů při výuce je velmi obtížné a někdy prakticky nemožné. Studenti středních škol mají dále i řadu volnočasových aktivit jak v rámci školy, tak i mimo školu, které také mohou významně podporovat šíření nákazy. K šíření nákazy u této věkové skupiny dále přispívá i skutečnost, že se často jedná o bezpříznakové případy onemocnění COVID-19, což má za následek nekontrolovatelný přenos této vysoce infekční nákazy v prostorách škol a napomáhá taktéž komunitnímu šíření v rámci populace.

Při epidemickém šíření infekčního onemocnění COVID - 19 hrozí riziko, že bez přijetí mimořádných opatření dojde k nekontrolovanému šíření infekce v populaci s možností vyčerpání kapacit zdravotnického systému k možnostem izolace a léčby se zásadním dopadem do zdraví populace. Mezi nejvíce nebezpečné patří šíření, kdy jeden nemocný současně nakazí více než jednoho člověka a dochází tak k masivnímu šíření infekce v populaci. Hlavním kritériem, zda se jedná o epidemii či nikoli, je pak vzájemná, epidemická souvislost jednotlivých případů nemoci.

Rychlost šíření nemoci v populaci je závislá na původci nákazy, inkubační době nemoci a zejména na cestách přenosu nákazy k vnímavému jedinci. Mezi nejzávažnější epidemie z pohledu dopadu a zátěže v populaci jsou epidemie způsobené mezilidským šířením. Nejvyšší nemocností v populaci je dosahováno při šíření respirační cestou, pomocí kapének obsahujících infekční agens, které se dostávají do okolí nemocného při mluvení, dýchání, kašlání a kýchání.

V souladu s aktuálním vývojem epidemiologické situace bylo proto pro období od 5. října 2020 do 18. října 2020 přistoupeno k zákazu osobní přítomnosti studentů na výuce při studiu na vysoké škole a účastníků kurzů celoživotního vzdělávání s výjimkami, jak jsou uvedeny shora, a dále k zákazu osobní přítomnosti žáků a studentů na středním a vyšším odborném vzdělávání ve školách a vzdělávání v konzervatoři podle školského zákona, s výjimkami uvedenými shora, k zákazu osobní přítomnosti žáků na základním uměleckém vzdělávání v základní umělecké škole a jazykovém vzdělávání v jazykové škole s právem státní jazykové zkoušky včetně účasti žáků a uchazečů na státní jazykové zkoušce a k zákazu osobní přítomnosti dětí, žáků a studentů a jiných účastníků na zájmovém vzdělávání. Cílem mimořádného opatření je provést kroky směřující ke zpomalení šíření nemoci COVID-19.

Bodem II. tohoto nařízení jsou ve smyslu § 85 odst. 4 zákona č. 258/2000 Sb. stanoveny obce, které toto nařízení vyvěsí na své úřední desce.

Pod bodem III. tohoto nařízení se zrušuje mimořádné opatření Krajské hygienické stanice Plzeňského kraje se sídlem v Plzni č. 5/2020, kterým byl vydán pro území okresu Plzeň-město s účinností od dne 23. září 2020 od 00:00 hod. do 23. října 2020 do 23:59 hod. zákaz osobní